



**ДАРОВСКАЯ РАЙОННАЯ ДУМА ДАРОВСКОГО РАЙОНА
КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПЯТОГО СОЗЫВА**

РЕШЕНИЕ

31.08.2017

№ 104

пгт Даровской

Об отчете председателя Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях во II квартале 2017 года

В соответствии с подпунктом 3.3 пункта 3 Перспективного плана работы Даровской районной Думы Даровского района Кировской области на 2017 год, утвержденного решением Даровской районной Думы Даровского района Кировской области от 23.12.2016 № 38 «О перспективном плане работы Даровской районной Думы Даровского района Кировской области на 2017 год», заслушав отчет председателя Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области (далее – председатель Контрольно-счетной комиссии) Каниной Л.С. о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях во II квартале 2017 года, Даровская районная Дума Даровского района Кировской области РЕШИЛА:

1. Отчет председателя Контрольно-счетной комиссии Каниной Л.С. о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях во II квартале 2017 года принять к сведению. Прилагается.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Даровской
районной Думы Даровского
района Кировской области Т.В. Полозова

Приложение

к решению Даровской
районной Думы
Даровского района
Кировской области
от 31.08.2017 № 104

ОТЧЕТ **председателя Контрольно-счетной комиссии муниципального** **образования Даровской муниципальный район Кировской области** **о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях** **во 2 квартале 2017 года**

Во втором квартале 2017 года Контрольно-счетной комиссией муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области (далее – Контрольно-счетная комиссия) проведено 2 контрольных и 9 экспертно-аналитических мероприятий.

Контрольное мероприятие «Внешняя проверка годовой отчетности главного распорядителя средств бюджета, главного администратора доходов, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета за 2016 год» проведено в Администрации Даровского городского поселения.

За Администрацией Даровского городского поселения, как за главным администратором доходов, решением о бюджете на 2016 год закреплено 27 доходных источников бюджета поселения. В части собственных доходов данные аналитического учета сверены с данными лицевых счетов арендаторов земельных участков, имущества, нанимателей жилья, потребителей воды и тепла.

Установлено расхождение в поступлении арендной платы по земельным участкам муниципальной собственности между данным аналитического учета и данными отчетности формы 0503127 на сумму 1556,2 тыс. рублей, возникшее в результате того, что Администрация городского поселения администрирует, помимо доходов по арендной плате за земельные участки муниципальной собственности, закрепленных решением о бюджете на 2016 год,

доходы по арендной плате за земельные участки, собственность на которые не разграничена и решением о бюджете на 2016 год не закрепленные за Администрацией городского поселения.

Администрацией городского поселения не исполнена программа приватизации за 2016 год. Не продано здание сельской администрации с земельным участком, расположенные по адресу д.Хохловщина, ул.Советская, 2а. В доход бюджета поселения недополучено 10,0 тыс. рублей.

Не отражена в 2016 году в бухгалтерском учете и финансовой отчетности по состоянию на 01.01.2017 пеня сумме 340951,56 рублей, начисленная ООО «Стромит» за несвоевременное исполнение муниципального контракта № 0140300027013000004-0093190-02 от 24.06.2013.

Отмечен рост дебиторской задолженности на 01.01.2017 в сравнении с началом финансового года в 2,4 раза, в т.ч. в связи с отражением в 2016 году в бухгалтерском учете и отчетности ранее не учитываемой задолженности.

Решением о бюджете на 2016 год утвержден один главный распорядитель средств бюджета поселения - Администрация Даровского городского поселения.

В нарушение Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядок предоставления субсидии лицам, осуществляющим пассажирские перевозки по социальным маршрутам Даровского городского поселения (далее – Порядок), утвержден не решением Даровской городской Думы, а постановлением Администрации Даровского городского поселения. Согласно Порядку, получателями субсидий являются предприятия автомобильного транспорта и индивидуальные предприниматели, являющиеся победителями торгов или проведения запроса котировок по размещению муниципального заказа на оказание услуг по осуществлению регулярных пассажирских перевозок на социальном маршруте. Вариант предоставления субсидии единственному поставщику Порядком не предусматривается. Таким образом, с нарушением Порядка израсходованы денежные средства бюджета поселения в сумме 90000,00 рублей.

В нарушение Гражданского кодекса Российской Федерации, на 01.01.2017, по-прежнему, не исполнен муниципальный контракт Открытым акционерным обществом "Стромит" на сумму 1658994,69 рублей со сроком исполнения 30.11.2013 (по очистным сооружениям).

Результаты внешней проверки годовой отчетности сельских поселений муниципального района отражены, непосредственно, в заключениях по внешней проверке годовой отчетности исполнения бюджетов.

Контрольное мероприятие «Проверка использования средств бюджетов на осуществление полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей городского поселения услугами организации культуры в 2016, 2017 годах» проведено в администрации Даровского района, Администрации Даровского городского поселения и МБУК «Даровской РЦК и Д».

В 2011 году Даровское городское поселение передало муниципальному району одно из полномочий в области культуры: создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры. Для этого передано безвозмездно в собственность Даровского района Муниципальное учреждение культуры «Даровской ЦКиД» с находящимся на его балансе имуществом, заключено соглашение по передаче полномочий, предусмотрены межбюджетные трансферты. Нарушений при проведении процедуры передачи полномочий не установлено. Заключенное соглашение не дает указаний муниципальному образованию Даровской район о том, на финансирование каких мероприятий, учреждений, должны использоваться иные межбюджетные трансферты, т.е. целевое использование средств иных межбюджетных трансфертов ограничено формулировкой «исполнение переданных полномочий».

В ходе контрольного мероприятия установлено несвоевременное и неполное перечисление Даровским городским поселением межбюджетных трансфертов, нарушение администрацией района Порядка предоставления межбюджетных трансфертов в части предоставления отчетности о расходе-

вании средств межбюджетных трансфертов.

Недостаточность нормативной базы городского поселения и муниципального района по исполнению полномочий в области культуры, отсутствие условий соглашения не позволила в ходе контрольного мероприятия сделать выводы о недостатках и нарушениях при исполнении переданных полномочий.

Проведено шесть проверок годовых отчетов об исполнении бюджетов городского и сельских поселений за 2016 год. В заключениях по результатам внешней проверки отмечено:

- не соответствие плановых значений поступления доходных источников решению о бюджете на 2016 год;

- не соответствие значений основных показателей исполнения бюджета, содержащихся в текстовой части и приложениях проекта решения, отчету об исполнении бюджета;

- рост дебиторской и кредиторской задолженности;

- занижение плановых размеров дорожного фонда, содержащихся в текстовой и в табличной частях решения о бюджете на 2016 год;

- низкий уровень использования средств дорожного фонда;

- отсутствие необходимых приложений в проекте решения.

Проведены проверки проектов решений Даровской районной Думы о внесении изменений в решение о бюджете на 2017 год, отчета об исполнении районного бюджета за 1 квартал 2017 года, по результатам подготовлено 3 заключения, нарушений не установлено.

Председатель
Контрольно-счетной комиссии
Даровского района

Л.С. Канина